
№ 教育活動についての内容

1
学校は、教育方針や主な取り組みを分かり
やすく伝えている。 87 13 0 0 3.9

2
学校は、保護者や地域の意見に耳を傾け、
保護者や地域の願いに応えている。 87 13 0 0 3.9

3
学校は、学校生活についての情報を家庭や
地域に発信している。 91 9 0 0 3.9

4
学校は、子どもたちの安心・安全を考えた指
導や訓練を行っている。 65 30 4 0 3.6

5
自分は、場面に応じて、児童をほめたり励ま
したりしている。児童を褒めたり励ましたりして
いる。

39 57 4 0 3.4

6
自分は、「学級のルール」を明確にし、確認
しながら指導している。確認しながら指導して
いる。

57 44 0 0 3.6

7
本校の児童は、自分の意思をはっきりさせて
伝えることができる。 9 78 13 0 3.0

8
本校の児童は、相手を見ながら話を聞くこと
ができる。 0 70 30 0 2.7

9
自分は、板書の工夫や必要な支援により、
分かる授業に努めている。 13 74 13 0 3.0

10
本校の児童は、進んで挨拶や返事をしてい
る。 9 74 17 0 2.9

11
本校の児童は、時間を意識して生活してい
る。 4 70 26 0 2.8
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